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一
選擇題。(每題4分，共20分)
（ eq \o\ac(　　,2)）1.
下面那一個數的2倍再加1是合數？


 eq \o\ac(○,1)5
 eq \o\ac(○,2)7
 eq \o\ac(○,3)9
 eq \o\ac(○,4)11

（ eq \o\ac(　　,4)）2.
下列那一個數不是21的因數？


 eq \o\ac(○,1)1
 eq \o\ac(○,2)3
 eq \o\ac(○,3)7
 eq \o\ac(○,4)11

（ eq \o\ac(　　,3)）3.
下列何者不是最簡分數？
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 eq \o\ac(○,3)
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 eq \o\ac(○,4)
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（ eq \o\ac(　　,2)）4.
任何一個大於0的整數都有一個共同的因數，請問是下面那一個數？


 eq \o\ac(○,1)0
 eq \o\ac(○,2)1
 eq \o\ac(○,3)2
 eq \o\ac(○,4)3

（ eq \o\ac(　　,1)）5.
130不是下面那一個數的倍數？


 eq \o\ac(○,1)11
 eq \o\ac(○,2)10
 eq \o\ac(○,3)5
 eq \o\ac(○,4)2


二
填充題。(每格3分，共24分)
1.
257、2654、5982、315、3689


(1)
以上那些是2的倍數？（　2654、5982
　）

(2)
以上那些是5的倍數？（　315
　）
2.
15和18的最大公因數為（　3　），最小公倍數為（　90　）。
3.
甲、乙、丙三個整數，若丙數＝甲數×乙數，則甲數是丙數的（　因數　），丙數是乙數的（　倍數　）。
4.
A和B的最小公倍數為A×B，則A、B的最大公因數為（　1　）。
5.
甲＝
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，乙＝
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，甲、乙同乘以整數丙後皆為整數，則丙最小應為（　24　）。

三
算算看。(每題4分，共20分)
1.
找出32的所有因數？

答：1、2、4、8、16、32

2.
從6的3倍開始，依序寫出3個6的倍數？

答：18、24、30
3.
7÷
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×
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＝？
4.
1÷2÷3÷4×
[image: image9.wmf]8

5

＝？

答：
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答：
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5.
找出2×2×5×3和2×2×2×7×2的最小公倍數及最大公因數？

答：最小公倍數＝1680，最大公因數＝4

四
應用題。(每題6分，共36分)
1.
蘋果有16顆，梨子有20顆，裝箱時每一箱的蘋果要一樣多，梨子的數量也要一樣多，可以有那幾種分法？（請寫出箱數及每箱水果各幾顆）

2
16
20


2
8
10



4
5


答：分2箱，蘋果每箱8顆，梨子每箱10顆；

　　分4箱，蘋果每箱4顆，梨子每箱5顆
2.
全班平分成7組，會剩4人，平分5組，會剩2人，全班人數約60多人，問全班有多少人？

7×5＝35


35×2－3＝67


答：67人
3.
一條繩子長45公尺，每
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公尺剪成一段，可以剪成多少段？剩幾公尺？

45÷
[image: image13.wmf]7

3

＝
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7

，
[image: image15.wmf]7
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×
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＝
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答： eq \o\ac(○,1)19段 eq \o\ac(○,2)
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公尺
4.
小智騎車，
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5

公里的山路花了
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5

小時，他平均一小時可以騎多少公里的山路？平均一公里的山路，要花多少小時？
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÷
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＝
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，
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答： eq \o\ac(○,1)
[image: image27.wmf]17
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公里[image: image28.wmf]23
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小時
5.
小美跑操場2圈要18分，小明跑3圈要36分，如果兩人同時在起跑點開始，則他們需花多少時間才能在起跑點相遇4次？且兩人各跑幾圈？

9和12的最小倍數是36，36×4＝144

144÷9＝16，144÷12＝12


答： eq \o\ac(○,1)144分 eq \o\ac(○,2)小美16圈，小明12圈
6.
有一長方形積木長18公分，寬15公分，可以排出的最小正方形邊長是幾公分？需要多少個長方形積木？

18和15的最小公倍數是90

90÷18＝5，90÷15＝6，5×6＝30

答： eq \o\ac(○,1)90公分 eq \o\ac(○,2)30個
第一次成績考查(配合三次段考)
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